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 ATA DE NÚMERO 877/2024, DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. Aos 21 (vinte e um) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, diante de todos os vereadores, o senhor presidente vereador Ueliton Carlos 

Araújo, iniciou a sessão  convidando o Evangelista Valter Pereira Lima para fazer a leitura da 

bíblica, na qual foram lidos alguns versículos no Evangelho de João capítulo de número 10 

(dez). Em seguida a vereadora Diene da Silva leu a ata de número 876/2024 (oitocentos e 

setenta e seis barra dois mil e vinte e quatro), referente a última sessão realizada, ficando a 

mesma aprovada por unanimidade. Logo após  foram apresentadas as seguintes matérias: 

projeto de lei ordinária número 01/2024, (um barra dois mil e vinte e quatro), de autoria do 

vereador Ueliton Carlos Araújo, que dá nova denominação a unidade escolar que especifica; e 

projeto de lei ordinária número 02/2024, (dois barra dois mil e vinte e quatro), de autoria do 

vereador Marcos Pimentel da Silva, que dá nova denominação a Escola Municipal Vila União e 

dá outras providências. Mediante despacho da presidência lido em plenário, os referidos 

projetos de leis foram encaminhados à comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para 

análise e emissão de parecer. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: o senhor presidente 

concedeu a palavra ao munícipe Jackson Henrique Palim de Melo, que em nome de seus 

familiares, agradeceu aos parlamentares pela iniciativa da proposição que objetiva homenagear 

o Professor Adão Gomes de Melo (in memoriam). TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: 

fizeram uso os vereadores: Diene da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva, Manoel Gomes da Silva, 

Severino Barreira dos Reis, Itamar Araújo de Menezes, Sebastião Feitosa e Ueliton Carlos 

Araújo. Não havendo mais oradores inscritos o senhor presidente anunciou a ORDEM DO DIA 

cujo assunto a ser tratado era apreciação das contas consolidadas do município referentes ao 

exercício de 2020 (dois mil e vinte). Primeiro, foi lido o parecer de número 01/2024 (uma barra 

dois mil e vinte e quatro) da comissão de Finanças e Orçamento, que trata sobre análise das 

aludidas contas. O referido parecer foi posto em discussão e submetido à votação e foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência foi   feita a apresentação do projeto de decreto legislativo 

número 01/2024 (um barra dois mil e vinte e quatro), de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento, que versa sobre a aprovação das contas em referência. A referida matéria foi posta 

em discussão, não havendo quem quisesse discuti-la foi submetida à votação, ficando aprovada 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou o término da 

sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, aos vinte e 

um dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (21/03/2024). Ueliton Carlos Araújo, Itamar 

Araújo de Menezes, Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos, Severino Barreira dos 

Reis, Manoel Gomes da Silva, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 


